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31%
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14%

Tikrai nerekomenduočiau

Nerekomenduočiau

Nesu tikras (-a), ar rekomenduočiau

Rekomenduočiau

Tikrai rekomenduočiau

92,11%

91,03%

71,03%

18,16%

54,49%

19,57%

2,27%

Dėstymo kokybė

Studijų programos kokybė

Socialinė aplinka (santykiai su kitais studentais / dėstytojais)

Laisvalaikio veiklų pasiūla („UNITed“ studentų organizacijos, 
„INSPIRed“ meno kolektyvai, „ACTIVATed“ sporto ir …

Universiteto aplinka ir patalpos

Papildomų paslaugų („GUIDed“ mentorystės programa,  „GIFTed“ 
talentų ugdymo programa, „WANTed“ karjeros kompetencijų …

Kita
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Labai nepatenkintas (-a)
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Patenkintas (-a)

Labai patenkintas (-a)
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10%

30%

48%

9%

Labai nepatenkintas (-a)

Nepatenkintas (-a)

Nei patenkintas (-a), nei nepatenkintas (-a)

Patenkintas (-a)

Labai patenkintas (-a)


